
令和3年度 保護者アンケート結果表 児童発達支援

Q1子どもの活動等のスペースは十分に確保さ

れているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q2,職員の配置数や専門性は適切か

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q3,生活空間は本人に分かりやすく構造化され

た環境になっているか。障がいの特性に応じ

て配慮が適切になされているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q4,生活空間は清潔で心地よく過ごせる環境になっ

ているか。子ども達の活動にあわせた空間になっ

ているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q5,子どもや保護者のニーズや課題が客観的に分析

された上で、児童発達支援計画が作成されている

か

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q6,児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインで

示す内容から子どもの支援委必要な項目が選択され、そ

の上で具体的な支援内容が設定されているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

ハピネス
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〇言葉の発達が気になるので個別を多くしてほしい

〇いつも相談にのってもらってありがたいです

Q7,児童発達支援計画に沿った支援が行われて

いるか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q8,活動プログラムが固定化されないように工夫し

ているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q9,保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、

障がいのない子どもと活動する機会があるか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q10,運営規定、利用者負担等について丁寧な説明が

なされたか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q11,児童発達支援ガイドラインのねらいや支援内容と、

これに基づき作成された児童発達支援計画を示しながら

説明がなされたか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q12,保護者に対しての家族支援プログラムが

行われているか

はい どちらともいえない いいえ わからない
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〇いつもお電話をもらてます。出られない時もあってすみま

せん

Q13,日頃から子どもの状況を保護者と伝えあい、子ども

の健康や発達の状況・課題について共通理解ができてい

るか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q14,定期的に、保護者に対しての面談や、育

児に関する助言等の支援が行われているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q15,父母の会の活動の支援や、保護者回答の開催等

により保護者同士の連携が支援されているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q16,子どもや保護者からの相談や申し入れについて体制

が整備されているとともに、子D藻や保護者に周知説明さ

れ、迅速かつ適切に対応しているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q17,子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q18,定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事

予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果

を子どもや保護者に発信しているか

はい どちらともいえない いいえ わからない
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総　括

　アンケートのご協力ありがとうございました。今年度

はお電話でのやり取りが多く、直接お会いする時も距離

をとっての面談になりました。コロナ禍でお子さんへの

感染の心配を気にしながらの1年でしたが、ようやく収

束の兆しが見えて安堵しております。

　毎年、時間の延長や休日の稼働を望まれる声がありま

すが、今のところは現状通りの予定になっております。

ただ女性の活躍や共働きが増える中で、今後の検討課題

であることは間違いありません。

　保護者会等も少しづつ機会を設けていきますので、そ

の際は是非ともご参加いただければ幸いです。今後とも

よろしくお願いいたします

Q19,個人情報の取扱いに十分注意されている

か

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q20,緊急対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症

対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明し

ているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q21,非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q22,子供は通所を楽しみにしているか

はい どちらともいえない いいえ わからない

Q23,事業所の支援に満足しているか

はい どちらともいえない いいえ わからない
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